
Να μη χαθεί άλλος χρόνος.

Κάθε μέρα που περνά από τις εκλογές ένα πράγμα κάνει πιο καθαρό: ότι δηλαδή  το
εκλογικό αποτέλεσμα παρά την θεαματική μείωση της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, δεν συνιστά νέα
εποχή, ανατροπή ή  «ειρηνική επανάσταση» ,όπως επιχειρείται να καλλιεργηθεί, αν το
εξετάσουμε από την σκοπιά του συσχετισμού των δυνάμεων μεταξύ της πλουτοκρατίας και
των μονοπωλίων από την μια και του λαού από την άλλη.       

Η ανατροπή του πολιτικού σκηνικού που είχαμε γνωρίσει δεν συνιστά και ανατροπή της
πολιτικής, με δεδομένες και τις θέσεις των κομμάτων. Η δικαιολογημένη αγανάκτηση και
οργή παρέμεινε εγκλωβισμένη σε αυταπάτες ότι υπάρχουν άμεσες λύσεις από τα πάνω με
διαπραγματεύσεις , χωρίς σύγκρουση με το κεφάλαιο και την ΕΕ, χωρίς ανατροπή της
εξουσίας των μονοπωλίων.

  

Γίνεται επίσης όλο και πιο  φανερό ότι εντείνεται η προσπάθεια για αναμόρφωση του
πολιτικού σκηνικού. Η εξουσία των μονοπωλίων θέλει το αναπαλαιωμένο αστικό πολιτικό
σύστημα ,με τη δημιουργία ενδεχομένως και νέων κομμάτων, να μπορεί  να δίνει συμμαχίες 
και συμμαχικές  κυβερνήσεις που θα υπηρετούν την εξουσία του και τα κέρδη του.

  

Εκείνο που τους πονάει και τους βασανίζει, τον πιο σκληρό πυρήνα του κεφαλαίου,  είναι το
πρόβλημα πως   στις σημερινές συνθήκες της διόγκωσης της αγανάκτησης,  μέσα σε
συνθήκες κρίσης που θα γίνει ακόμη πιο βαθιά,  να  προσφέρουν υποκατάστατα στον λαό,
όσο γίνεται πιο γρήγορα, για να προλάβουν την ριζοσπαστικοποίηση των λαϊκών
στρωμάτων, την οργανωμένη πάλη και την λαϊκή αυτενέργεια.

  

Εδώ ακριβώς πατάει και ο ειδικός ρόλος του ΣΥΡΙΖΑ που από χρόνια έχει διαμορφώσει ένα
καραμπινάτο σοσιαλδημοκρατικό πρόγραμμα. Η τοποθέτηση του προέδρου του Συνδέσμου
Βιομηχάνων ότι θέλει κυβέρνηση με την συμμετοχή  του ΣΥΡΙΖΑ  έρχεται να επιβεβαιώσει
όλες αυτές τις εκτιμήσεις.

  

Η ευθύνη του ΣΥΡΙΖΑ είναι τεράστια απέναντι στον λαό για τα ψέματα που του είπε
προεκλογικά. Και τις αυταπάτες που έσπερνε ότι μπορεί να υπάρξουν καλύτερες μέρες για
τους εργαζόμενους και τον λαό χωρίς σύγκρουση με τα  μονοπώλια και τις ιμπεριαλιστικές
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ενώσεις.

  

Η κυβερνητική του πρόταση με τα πέντε σημεία που παρουσίασε χθες σε καμία περίπτωση
δεν είναι φιλολαϊκή, δεν μπορεί να δώσει λύσεις στα ουσιαστικά προβλήματα των λαϊκών
στρωμάτων. Μια κυβέρνηση δεν έχει να αντιμετωπίσει τέσσερα – πέντε ζητήματα και αυτά 
αποσπασματικά , αλλά τα πάντα. Δεν πρόκειται να ανακόψουν τη θύελλα που έρχεται ενώ
συγκαλύπτουν την γενικευμένη επίθεση των μονοπωλίων και των κομμάτων τους.
Συγκαλύπτουν τις δεσμεύσεις που έχουν αναλάβει όλα τα κράτη μέλη της ΕΕ όπως αυτά
που περιέχονται στην «Στρατηγική της ΕΕ για το 2020» και αφορούν όλα τα κράτη
ανεξάρτητα από το χρέος και τα ελλείμματα. Αφήνουν στο απυρόβλητο τις
ιδιωτικοποιήσεις, τις αντιδραστικές αλλαγές στην Παιδεία, την Υγεία, την Πρόνοια. Δεν
λέει κουβέντα για το ΝΑΤΟ και τους κινδύνους πολέμου.

  

Με δύο λόγια διακηρύξεις νεφελώδεις και  υποσχέσεις χωρίς ουσία. Για παράδειγμα: Πώς
θα διασφαλισθεί η φτωχή και μεσαία αγροτιά από την αύξηση του κόστους παραγωγής και
την διάθεση των προϊόντων με τιμές που θα αφήνουν κέρδος, χωρίς σύγκρουση με την  την
ΚΑΠ και τις άλλες αποφάσεις της ΕΕ; Πώς θα διασφαλισθούν οι εργαζόμενοι με φθηνά και
υγιεινά τρόφιμα; Για αυτά κουβέντα.

  

Ο λαός δεν πρέπει να κρατήσει στάση αναμονής απέναντι σε αυτές τις διεργασίες. Τίποτα
το θετικό δεν έχει να περιμένει από την επιχείρηση αναπαλαίωσης του αστικού πολιτικού
συστήματος.

  

Το ΚΚΕ έγκαιρα και προεκλογικά ξεκαθάρισε στον λαό ότι δεν πρόκειται να στηρίξει όποια
κυβέρνηση προκύψει από μετεκλογική συνεργασία των κομμάτων. Για να πάρει μέρος το
ΚΚΕ σε μια τέτοια κυβέρνηση θα έπρεπε να κάνει απαράδεκτους συμβιβασμούς και
υποχωρήσεις  σε βάρος των λαϊκών συμφερόντων. Να γίνει ένα Κόμμα σαν τα άλλα, κόμμα
της πλουτοκρατίας και του κεφαλαίου, ανεξάρτητα πως θα ονομάζονταν. Ένα τέτοιο ΚΚΕ
δεν το χρειάζεται ο λαός.

  

Η πολιτική πρόταση του ΚΚΕ για την λαϊκή συμμαχία της εργατικής τάξης της φτωχής και
μεσαίας αγροτιάς των αυτοαπασχολουμένων για παρεμπόδιση της νέας θύελλας που
έρχεται, για την πάλη για την ανατροπή της εξουσίας του κεφαλαίου, για την εργατική
λαϊκή εξουσία που θα πάρει τα κλειδιά της οικονομίας στα χέρια της ώστε να γίνει  ο λαός
κυρίαρχος,  θα βρεθεί στο επίκεντρο στο επόμενο διάστημα καθώς αργά ή γρήγορα θα
σκορπίζουν οι αυταπάτες. Να μην χαθεί άλλος πολύτιμος χρόνος.
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Το ΚΚΕ χαιρετίζει τους χιλιάδες εργαζόμενους που εκτίμησαν την αγωνιστικότητα , τη
συνέπεια και την κρυστάλλινη αλήθεια του λόγου του, τη μαχητικότητα και την ανιδιοτέλεια
των κομμουνιστών, που το στήριξαν στην κάλπη άσχετα από το ποσοστό συμφωνίας.

  

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους που υποφέρουν να μην αφήσουν μέρα χαμένη. Να
συναντηθούν για μια ακόμη φορά με τους κομμουνιστές και τις ριζοσπαστικές εργατικές
λαϊκές δυνάμεις στους δρόμους του αγώνα για την απόκρουση των χειρότερων μέτρων που
έρχονται.

  

Του Αχιλλέα Κανταρτζή
μέλους της ΚΕ και βουλευτή του ΚΚΕ
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